Задача 1

Розрахувати чисту сучасну вартість інвестицій  у інноваційний проект на основі наступних даних:

- чисті грошові потоки підприємства за роками: 300 тис.грн, 355 тис.грн, 420 тис.грн.;

- ставка дисконту – 14%;

- розмір початкових інвестицій – 600 тис.грн.
Задача 2

Розрахувати індекс доходності інвестицій направлених на реалізацію інноваційного проекту на основі наступних даних:

- чисті грошові потоки підприємства за роками: 550 тис.грн, 668 тис.грн, 724 тис.грн.;

- ставка дисконту – 18%;

- розмір початкових інвестицій – 780 тис.грн.
Задача 3

Визначити середньоквадратичне відхилення за інноваційним проектом виходячи з даних таблиці 1
Таблиця 1

	Оцінка можливого результату
	Запроектований дохід, тис.грн
	Значення ймовірностей

	Песимістична
	200
	0,2

	Стримана
	444
	0,6

	Оптимістична
	620
	0,2

	
	
	1,0


Задача 4

Здійснити аналіз двох інноваційних проектів, що виключають один одного, з тривалістю реалізації 5 років. Проект А і проект В мають однакові щорічні грошові надходження. Ціна капіталу становить 10%. Вихідні дані та результати розрахунків наведено у таблиці.

Таблиця
	Показник
	Проект А
	Проект В

	Інвестиція
	17,0
	17,0

	Експертна оцінка середньорічного надходження

	Песимістична
	3,3
	4,4

	Найімовірніша
	4,5
	4,8

	Оптимістична
	5,6
	5,9


Задача 5

Розрахувати коефіцієнт достовірності для інноваційного проекту тривалістю один рік зі звичайним нормальним рівнем підприємницького ризику та очікуваним грошовим потоком на кінець року 5000 грн за умови, що підприємство залучає кошти вартістю 12%, а безризикова відсоткова ставка становить 6%.

Задача 6

Компанія виготовляє продукт А. Величина постійних витрат – 230 тис.грн для цього виробництва. Максимально можливий обсяг випуску продукції становить 1000 одиниць. Одиниця продукції реалізується за ціною 800 грн, змінні витрати складають  - 250 грн на одиницю продукції. Знайти беззбитковий обсяг виробництва.

